.

H 3K

B I Ly U 1 ~9

B T L T g U 36

TSR L R cveeerreeereeerneeereeeraee e et 7

D I OO 79

YA G HRTHE v e ereeerree e et 912
E IR L TR Gl 5 eveeennreeerreeennneeereeenreseaee e, 13~40
D L 1 [ UUOUORRO A1 ~46



1. Pt RER2ER
1.1 AR AL

1081

1.2 HHESHK

G ZH

MH-103B

GV YSBIES 380V/50Hz,1000W/5A

EARERY; S <2.5 ®b/iE

) 0-60kg
FI AT R Bk 13mm, JE4 0. 83mm

AL SPATIRAL, A DRl TR
HME T L1818 X W620 X H1350mm

FESE T & 600mm e 800mm (742 HHY B sR A2 1) , A4 T P4 %5 600mm Py =5 938mm
BRI (]

BT L1740 X W800 X H1440mm(2m®)

Pl 290kg

TAFEWE <75DB

IEEAT R <<98%, WRLJE 0-40°C

JEGHORG KRR =90%, R4 58 5 =20%, KGR B W2 <2mm

T KGR AT B = 58 615mm

1.3 MR K Y s,

MUK PLC #i6l, EW Attt R E A, G HA
“OMRON” . &3V “MCN” | L[ “TE” LAKOGHIT RIS dge . Hlbisk
WEI A HARA, ®iFEH, shfEthil, wiEts, BGFsh. ash. &
L =FhIhhe, JFHALH I E, ST, G8IE G End R AR kAR, 45
EAH, BRI EERNMYIHT, EES AW BrIREAE
ISEZLCES

1221 WIoA 38 N 5 I 3 S i A e AN i 1 = 25 N AN T AN
FRATE . A PATI . KA, FEATI . K TAT Ao




ST BRHBRAE
1.4  TAERSIALE U (BHE 1-D

AR, BN Gk S T WL IE AT /7 BE B HLES2Y 10cmm 74k (LLAE 1 4t

BRI B

1-1
1.5 RIS LT EFEM
. LA T U, 203k i AL = HIDUZEH), fesk
JoBEH L, AR AR
@. BRI 216 S T e T () i
@. 1) T E e i
@. ) FIKIRBENLES, T AR T R B0, BRE N U 20 AR B T A
©. )b 7 LS LA
©. HLASANI IR 0050 P9 (R T 01508, DA R WA FH I A
@. KA R T Z0 R
©). WA FH B i 4 P A K
©. EIEF T T -
1.6 PlasfEs %4

o

1.5.1 Mger: <75DB



2

2.

[ N R N N A N A A\

2.

HLAS B A% 55 2230 i

1 A

L1 WS AL S MH-103B 24
CL2 e
1.3 BE:
L4 R
1.5 HlIEH: WARIE
106 il AT

290kg
345kg

2m’

2 AREN. A WiE REEAM
2.2.1 Mlasahty S FEEBA K (LE 2-1)

2.2.2 PFHE

FTEUBL I, SRR R AR A
RO Ze

H. FAHIARRE A,
BTRAA AT o

2.2.3 7k

@© A EHES

K 2-1

=N

&

I
=

SHEZE, ol A

AT IE 73 53 R IAR A R

Wk 2-2 P, Kind SRS 2-3 ProsBfER, FEH) M8 X 20

WNTHIR LA 2 [l 52 TAHE B WL 2-4,



i ke

@ wHeeaid
B Fe Ay 3l — Sk A W B PR /7 S 07 AR WS 2-5 Fos AR G AR
i, I 2-6 Fis. S M5 X 12 /S FIR 22 [ 5 T-an Kl 2-7 s
FTUNILG SR o WK 2-9 Pron. SRAEMNE 2-8 Frosrh Aciiiid b
AR T B4R B H=2mm,

2-8 2-9
® LA
AT 18— A% 573k AN QB 2-5 BroRiR SAERE S, anpE 2-10
Fius, PRI E. WK 2-11 fis.



2-10 2-11
2.2.4 =
M5 iz (LR 2-12).

-
o
g ©

2-12

2.2.5  TAEMBELAF
TAEPEE NE B K AR RRI T J e ) AR e, P << 98%,
TEH ISR B 0—40°CYE N, 0] F RS o R IR IR 25K
2.3 PP iy R B %
AN IR b YA HEPP AT JEL B2 TR L, b Aty AR AT 2 ARG AN o A B 1) TR Bt 1 4

WS, I HBOE 10, 55mm 0. 65mm)F 1Al . Wl YT BB PP, i E
AT %

2.3. 1 %A, KRR TCIR ]
BRI E (FLD

N
o |

-
ad

A &
2. 3.2 R PTAEH PP R AEBE T R g <3
WH (D AR (2) 2. S

- un

2.3.3 MAFFER (3) , BAT)E (D
[ EAE TR (6) b, fHiJ)E
ho(6) HFRETEHIES).



2.3.4 ¥ BRI (4) FNom PR T (5) Z [A] 1P [R] B IJH 22 2 PPaT )5 EE 11
2 %o IR IMEBRE RZT 1 mm.

2.3.5 ERIEK (3) , AEBITIEM 6) .

2.4 HAHITTHIBZ)
PR GBS 1 0L T ph LA (0 T Py ST 1 L 2 3
VEARF, e 0 E e 5y L, SR C R E W IEAT

EJ_—T 1. e B
— N 2
3. Ptk

Lkl bR E
2. B

3. A ERBE A

4. B8




3.1

4

4.1

TAE R R
PLas TAE IR

ITUYATEALE T HLas 8], B oA DR BT, S R, 81l
EAREDAR L, BJE 22 TA BT, BN )ZEA T IE AL, g fit
[ el VPSSR S S %) .y P 9 S [l N 11 iy e 21 VAR50
— AN LAEER

PLAsEAF
EHERThEE JLE 4-1)
@©. HEHRRLT
AR KT e UL IR T R K
@. HYEFFR
OR-SEGPIPS
@. TAETT Rk FEIF K
FZAIIF R “PACKING DESIGN” #%Z4H 45 n) “CONTINUOUS” I, Hlds H 3l
LT A $R 10 7 AUTOMATIC” By, HEix¥ik, A4, i
-7 HAND-RUNNING” I, WIiF445) 6 “PACK” $&4HIT <541 4.
®. SUFEFF R
TARHE A TAEADIRA, T LZNF s, WG N iZd%
BIRT, 5 ST $50F Ok 8 K07 I e — AN A Ll T M A2 J50IR
©. Tt




4.2 a0 AR S

@. fEalr it b3 BTy, $218 4-2 o 8eedT el v Skt N ddialy
F5, B O LS (R e NN B, AP 88 B o —
PR, kA RE T AN R E . TR Sk, 2 JRTiER
PEBIAR P SUSHZ T, FTRA At A sh el & .

@. ekl & BRI OS2 5, SmA W 4-3 Pros b Z 54T,
JFa AR, SR e b A b 3 gl S “SEND” AL, 4T
Witie ASh7EWE, BERHEATSERG, T RHES AR .

4.3 BAEP IR

a. BB SIF R M 4-1 PR, B R )T 52

b. Fl IETT O 2, SRR AR, HLEES BT A I N
AN I

c. Al 8 H A AT A BT B Al R B, I R SR R A H L 3
27 SEND” £ B AN Z k70 .

d. FEINFR R IR B LI N, RO ] BEATHT AL A OFHLED nT44E) .

e. EPEHHHL Ty
Hr “ PACKING DESIGN” 4% #fl & 1 0 J7 X4z #Hl, f 7 E %
(CONTINUOUS) ” . “F-3)) (HANG-RUNNING) “FI “ 4%} (AUTOMATIC) ”
=My

@. BEAT I ATERARATATITOC, WL E 18] B I ) A2 i
L, 1&H TR~ KA.

@. FT a7 X B — U T RAZ I TTC 6 I —I, &M TR

8



JEEAHS B (1 B T AL 137 65
®. Azl

£ BRHLA A TAEFPIRGS, A lblas r 2z ks e, HAda b 5 12l

BIVRT, 25 5 FOB TR 35050 RSk a8 — A iy Bt nl W2 IR

g FTEIN PR HEA AL B R

5 Y15 5 iR HERR

5.1  HBNKZEES
©. iR T2 L
@. Yl N\ 21 AT YA
5.2  RMNAEBEERE
. ZEWIRAL I HRLAT R B)
@, TE5EHIRTHLAR I T ZEH T i
®. T INE LS P T G AR B R, DG dT (0t
@. PREFHLE IR 7
5.3 W ILMEEKHRRTTA
0 % S A fift k7 1
IR AT, BL | < AR, SRS | < A A R A
BATAE 3
S B BRI LRI L | & R AR
il
LS TAE, Rilk | < PP A5 BB AR I o < FLHTIE(K 228 PP Al
i & FHAIE < EHERH
& BRBLIFE TAEARIE R < VREEHAh I
& BRI R A < AT 7
& BEAAS PP ARAAEEEAAL | & YRS PP A fikEL
PP AP ANEIRG | & A AR LI HIE A T | < RS A
A AN IE H
& PPl RAEH AR Z I <& PP e T e

9




< ETFREEE BV A & BTG AR
< BEBAT R R TIE |  RER R
(ALY
S GAREE B TR | & 18 3% LK A B8R
B B
S PP O RAEE BN LR | > R N )
2 1]
> W TUIE I BT | & REED)E] J) AT T ] A B
W, YIEE ko IF By S )]
> fEATAE T PP A A AL | <& KEETAR T R PP oy U R
AR NGB 1.5 i
<> oA I ) E AN <> RHERE T I (]
pei i N > BB REE TR A A | <> PR ) el i
fir
> EIERIN TR BOE <> AR I (]
Ry AN TEA > BRI IF OIS AN IEA | < R s Y B (]
FRFLIS PP 7 | < BTN ) <> YRR IN A
AR S B | & PP A RS RIBRIE R S | & IR UEHE PP R R B
i ] JE /N
PP af N3 b | < BEasm it K <> YRR I (]
Lok < PPy JEEIAIBRIABE /N, 5 | <> Y %E PP 4 [A]Bi
il v
<SRG TTRAT R BIYIGGE AL | & R S S ) 51
CA[Ip P S5
PP BRI G R | & PP AL B G AR | & WAk
Rfi A
S BRI, BRTIATERGEAL | < K AN T G E R A IE

10




& IR R T v AR & IEAT R D AR
< HHILEEAY < PHBAHE)

DA R B R | < IR R R I < RN PR
Tt & INFABGEHERA B T 2 & R AT R A
IR b | < PR A A IR < AIEfE
FHEEAA ME | & PR AFIN > PR RS AR 0
IEAfRG & < PRI TR 2k IE S RAC
FEARREIG UL T | & B Ak < BB SHNRA K4
TEARNIEH FrI¥ JE
5. 4 HEEE B4 B B 1T B

J7 S 44 R £V

1 JiEYanikey

2 LS

3 TP PR R 22

4 I i i A

5 PHAAR

6 F HAL R A HA « =387

7 e LN IN By b g

8 itk iy LRz i ol e Rl

9 Ttk s HpL BV R B

10 izl B f “mE g

11 Yoo Sk b =IO SIS
5.5 B &b B4 B E Bl A BT B

11




Fr TR A A4 R T

1 VAN

2 SAWAEDA

3 SUBES RO

4 Hh ) 4k i 2% HA “OMRON”
5 PNETAEDA

6 AL

12




KR

il =g =qb =g =g =4 =4}
.Rm N~ —|o|o|lo|w
|| N[N N M
RRRRRR|R
I

ﬁlllllll
m |eeieee|ele
< Ii=iE=1k=2 k===
47 |o|o|o|o|o|o|O
TR TR T
| <[ <T|<T | <T|<T| <
NN | N[N |||
R

P ol 1S|E
2588 s xR
ol ﬁnaﬁ/z/i.%\uﬁmmm
FHX(ZS| 5=
HIEIRZ M| =
R A [P

ITTv

iy

ﬁ — N ||| |©O |~

13



Eetcies

= Do
e

5 A
/f /’ .

42

14



5 R K5 A H/iE
L. bl Ry 2A-1001-N 1
ShBEREN (ED 2A-1001-H 1
S HBEFENE (KD 2A-1001-L 1
2 Hhum Ay 2A-1002 1
3. bt BRA T 2A-1003 1
4. IR BRI I 2A-1004 1
IR PR FF SN Ee CLE) 2A-1004-D 1
5. R AL BRAL TG FE 2A-1005 1
6. SPE THT%20 2A-1006 2
7. TR ML B A7 8 2A-1007 1
8. FRAL T OGS 2A-1008 1
9. K 620577 2A-1009 2
10. Faf A-27 (60HZ) 2L-0027 1
Rty A-28 (50HZ) 21L-0028 1
41 PRIEAL 2A-1100 1

42 Rt RLE 2A-1200 1 W, 15 1
51 WS 25 E 22 M8 X 10 SS-0810 6
52 WS 25 E 22 M6 X 10 SS-0610 2
53 WS FIIRZZ M8 X 45 SH-0845 4
54 P M8 PW-0800 4
57 FEC M8 SW-0800 1
58 WIS FIRZZ M8 X 30 SH-0830 1

15




AT

16



Jr5 AR (AN H/E
1 L 2A-1201
2 VSANLE 2A-1202
3 1Ay 2A-1203
4 ATk 2ty 2A-1204
5 VWY - 2A-1205
6 R 2A-1206
7 SRDAREL 2A-1207
8 R R 28. 8%34%28 2A-1208
9 IR 28. 8%34%21 201212
10 S TxT%109 201214
11 FEER 28. 8%34%4. 5 2A-1213
12 REER 28. 843415 2A-1209
13 S THT%48 2A-1210
14 IR 28. 8%34%8 20-1211
51 WSS DR 22 M8 X 10 SS-0810
52 PN FIIRZZ M6 X 20 SH-0620

17




HWRAH A

10

18



5 AR 5 B HVE
1 NERD 2A-2001 1
2 T AR R 2A-2002 1
3 WA (9mm) 2A-2003-9 1

WA (12mm) 2A-2003-12 1

AR (15, 5mm) 2A-2003-15 1

WA (19mm) 2A-2003-19 1

A H AR (6mm) 2A-2003-S6 1

A H AR (9mm) 2A-2003-S9 1

2 MR (12mm) 2A-2003-S12 1

A H AR (15, 5mm) 2A-2003-S15 1

2 H AR (19mm) 2A-2003-S19 1

4 T AR R o R 2A-2004 1

5 T AR ] o B 2A-2005 1

6 HEAFERAE (9mm) 2A-2006-9 1

iR cat ] 2A-2006-12 1

(12mm, 15. 5mm, 19mm)

7 R S 2A-2008 1

8 Ml 2A-2009 1

9 T AR L 2A-2007 1

10 NERE DR 2A-2010 1

11 Mk 630477 2H-6304 2

12 K% BE-15 2G-1500 2
41 S A 2A-2100 1 19 7T
42 Sl Al R S A A 2A-2200 1 Ol 20 5T

51 S IR 22 M10 X 50 SH-1050 1

52 ANEEEN P 7S Ff IR 22 M6 X 20 SH-0620 4

(SUS)
53 ANEEEN P 7S Ff IR 22 M6 X 50 SH-0650 2
(SUS)

54 PN 25D B 22 M8 X 10 SS-0810 2

55 KL R 22 M6 X 10 TS-0610 2

56 M8 PW-0800 2

57 7S FHIE 22 M8 X 30 SH-0830 1

58 ESHRIE HN-0800 1

59 FER M6 SW-0600 2

60 ANBEN 7S Ff R 22 M6 X 20 SH-0620 1

(SUS)

19




Fes 2K (A= £ /I
1 S 2A-2101 1
2 Sl A& MB2025 2J-2025 2
3 " ES R BE 2% KR22XLL 2H-CF10 1
51 2 BE M10 HN-1000 1
52 FEEML0 SW-1000 1

20




T A RSO

'\

T

@1111
=
iy S |18 18 (8
47 NN o O
N R R R
= |= |z |=
N | N [\nn | T
= N
w2
%M%Q(%M
A e YR
o RR m
255 E
o SES
I = |07
B
E=2)
O
e =B s

21



JIRA G

75 B 5 B HiE

1 J ) il 2A-3001 1
2 ADAEES ) 2A-3002 1
3 IR R 2A-3003 1
1 ST HE AT 2A-3004 1
5 BRSNS 2A-3005 3
6 DAL 2A-3006 1
7 T A B g R 2A-3007 1
8 7k 630477 2H-6304 2
9 K% B-15 2G-1500 1

41 VEWAEAERGE 2A-3100 1 I, 22 71

42 AR RS 2A-3200 1 U237

43 Je JIAA: 2A-3300 1 WL 24 7T
Je JJAAT (6mm) 2A-3000-6 1
51 AR 22 M6 X 15 (SUS) SH-0615 3
52 R MG SW-0600 1
55 W25} M6 HN-0600 2
56 W2 ] M8 HN-0800 2

22




e B 5 o HiE
1 ) 2A-3101 1
2 E157] 2A-3102 1
3 IDAL: ¥4 2A-3103 1
1 YEDNR i 2A-3104 1
5 MK 62877 2H-0628 1
6 PN ¢ 8 X 24 2K-0824 1
51 W 7S FR IR 22 M8 X 35 SH-0835 2
52 B2 RE M10 HN-1000 1

23




I AT

6
A=) PR 5 o HIE
1 AL 2A-3201 1
2 W] 2A-3202 1
3 V7] 2A-3203 1
4 ZADAEES %2 2A-3204 1
5 oy ) 2A-3205 1
6 Hh& 062827 2H-0628 1
7 HATEAH € 8X 20 2K-0820 1
8 PSRN ¢ 6X 22 2K-0622 1
9 P& M2010 2J-2010 2
51 7] S BB 22 M6 X 10 PS-0610 1
52 FE M6 SW-0600 1
53 S M6 PW-0600 1
54 AN Sk W 22 M5 X 8 (SUS) FS-0508 2

24




Fe A A

/
J¥5 B 5 o H/iE

1 e J)E 2A-3301 1
2 ) 2A-3302 1

7] (6mm) 2A-3302-6 1
3 Vi DAL 2A-3303 1
4 ik 62877 2H-0628 1
5 HER ¢ 8X 20 2K-0820 1
6 PATERY ¢ 6X 224 2K-0624 1
7 &g z& MB2020 2J-2020 2




=]

42
0
G
75 SR 5 Hm %0

1 IR AT 2A-4001 1
2 B A g A o 5 e 2A-4002 1
3 AT (A 2A-4003 1
4 AT (B) 2A-4004 1
5 B A g A Al 7 2A-4005 1
6 K E-15 2G-1500 2

41 P A 2A-4100 1 I, 26 71
H A (6mm) 2A-4100-6 1

42 R PV 2 244200 1 W, 27 T
51 W NFHIZE 22 M5 X 15 SH-0515 4
53 W NS D222 M6 X 10 SS-0610 2

26




HL AL

P E i R A HVE
1 FE, A R 2A-4101 1
2 H Ak 2A-4102 1
ALk (6mm) 2A-4102-6 1
3 L P22 5 A 2A-4103 1
4 VaLit 2A-4104 1
51 ANEEA P S 22 M4 X 20 FS-0420 3

(SUS)

52 AEFAIELE M4 (SUS) HN-0400 2




IS

7

i

i

Frs B s Kz A /I
1 F A AN 2A-4201 1
2 F, At R 2A-4202 1
3 FL A AW B A 2A-4203 1
4 HhK 630477 2H-6304 1
5 £l A MB2020 2J-2020 2
6 % E-15 2G-1500 2
7 HA, A 7 S 48 2A-4205 1
51 PEEE M8 HN-0800 2

28




PLEAR

03




A=) R 5 A HVE
HLLEE 2A-5001 1
2 WY ] e 2A-5002 1
WA [ E P (6mm) 2A-5002-6 1
3 Ja R 2A-5003 1
4 AV 5 2A-5004 1
5 At S B 2A-5005 1
51 WSR2 M5 X 20 SH-0520 1
52 A B PW-0500 1
53 AN 22 FS-0510 4

M5 X 10 (SUS)

54 WSR2 M6X 15 SH-0615 2
55 HE M6 SW-0600 2
56 7] Sk g2z M8 PS—-0800 4
57 FER M8 SW-0800 4
58 WS HIIBZZ M8 X 20 SH-0820 4

30




RS SRIN )

5 B vt

1 2A-6001 1
3 2A-6003 1
4 SRy 2A-6004 1
5 VAN REL 2A-6005 1

AT (6mm) 2A-6005-6 1
6 L JE 3 2A-6006 1
7 & N ) TR-2516 2H-2516-1R 2
8 e 7k HK2516 2H-2516-HK 2
9 R E-15 2G-1500 2
10 LR R R[] o 4 2A-6007 1
41 SE A 2A-6100 1 UL 31 7T
42 ST A 2A-6200 1 I, 32 71
43 TR A 2A-6300 1 I 33 71
44 )AL 2A-6400 1 I, 34 71
45 Bk J] 2A-6500 1 I, 35 1T
51 BERE M8 HN-0800 3
52 KL HR 22 M5 X 10 TS-0510 2
53 W 7N FIE 22 M6 X 20 SH-0620 1
54 2 RE M6 HN-0600 1

31



A

Aas) SR 5 o HiE
1 LAk 2A-6101 1
2 B JT )h 2A-6102 1
3 K% E-6 2A-6103 1
4 L AP YIS 2A-6104 1
5 ' ERBE A KR22XLL 2H-CF10 1
6 B R 26-0600 1
51 B2 REM10 HN-1000 1
52 FREML0 SW-1000 1
53 BEEE M8 HN-0800 1




A

T A

B _—
2 % _— g
AN @
75 SR 5 Hm %0
1 BhJeT] 2A-6101 1
2 JAEREY ¢ 6 X 80 2A-6102 1
3 il & MBOSOS 2A-6103 2
4 K6 206104 1

33




E-aN i TR R

7
ha=? R 5 B vt

1 AR RN it 2A-6301 1

2 ST R 2A-6302 1

3 R S-12 2A-6303 1

4 LR RET &S 2A-6304 1

5 KRR 2A-6305 1

6 Bl S KR S-12 2G-1200-S 2

7 PR ¢ 6X 30 2K-0630 1

51 7S IR 22 M6 X 25 SH-0625 1

52 7N IR 22 M6 X 50 SH-0650 1

53 4 M6 PW-0600 2

54 A6 SW-0600 3

55 7N 250 R 22 M6 X 10 SS-0610 1

56 IZRE M6 HN-0600 1

57 WS A2z M6 X 15 SH-0615 1




KT AR AT

3
F ZFR 5 B %0
1 AN i REE 2A-6401 1
2 “r itk MB2015 2]-2015 1
3 R ¢ 6 X 45 2K-0645 1

35




EAP Y|

] 8

b R A SER
S 2A-6501 1
Bl A& MB2015 2J-2015 1
SR ¢ 6X 45 2K-0645 1

36




TR LAL

Fes 2K (A= o /I
1 FZitty M23 (60HZ) 2L.-0023 1
JZAfi M24 (50HZ) 2L-0024 1
41 ey LA 2A-7100 1 0,37
e 44 (6mm) 2A-7100-6 1
42 oER i T e 2A-7200 1 U, 39 17T

37




SIS

38



5 PR Kz i SER
1 RS (6mm) 2A-7101-6 1
R (9mm) 2A-7101-9 1
RS (12mm) 2A-7101-12 1
AR R (15, 5mm) 2A-7101-15 1
bR (19mm) 2A-7101-19 1
2 bR R 2A-7102 1
3 BEi 0 o R ity 2A-7103 1
4 T AT 5 22 207104 1
5 WA TR RS v i 2A-7105 1
6 2ErFE (6mm) 2A-7106-6 1
ZEr RS (9mm) 2A-7106-9 1
A (12mm) 2A-7106-12 1
A (15. 5mm) 2A-7106-15 1
ZEHAE (19mm) 2A-7106-19 1
7 ZERl S (6, 9, 12, 15.5mm) | 2A-7111-12 1
ARG (19mm) 2A-7111-19 1
MK 62877 2H-0628 1
Hh&k 620222 2H-6202 4
10 K H-24 26—-2400-H 2
11 3 H-35 2G6-3500-H 4
12 R E-12 26-1200-E 1
13 UEREE R 2A-7108 1
51 P 7 FRIE 22 M6 X 50 SH-0650 2
52 7S FRIR 22 M6 X 15 SH-0615 3
53 BEEE M6 HN-0600 2
54 WS 25 Sk R 22 M6 X 10 SS—0610 3
55 2 RE M6 X 20 HN-0620 1
56 5] S B 22 M6 X 10 PS-0610 2

39




o i R

e

b

i
mig

5 B 5 o HIE
1 oER JEE T 1 5 B 2A-7201 1
2 e JE T 1 5 2A-7202 1
3 e A 1 ] 4 2A-7203 1
4 e T 1 A S A8 2A-7204 1
51 BEEE M6 HN-0600 2
52 WIS IR 22 M6 X 15 SH-0615 2
53 HE M6 SW-0600 1

40




7320 ]

=

r

5 S 7 € 4
| | | | | | | | | | | |
960107 3L¥0 aINSSI| e y
WBHIEDL-HIW ON DNIMYYQ
N g3NDIS3a
g UL ERL/AIS J3N0dddV
q4 DI NMyyg PHeweaiea panoJdddy A3y
| SLL/ZLE/YL-10SZ-8-LEXTY
] R
| AT'03-14-SNEN £
A7Z'03-14-GNEN \/>
1 + - 8ol -
i — L 2|2
,v// F/7L >
— s [SEINY
= O |00
- €0Ss o T
AT'03-14-SNEN Iy o
i o0l @ |z
+ i Hrwredd S €
| rypozzrnoor e EaE< | 901 200 TRTM VA TN el cA en SESE TN A 20 8E 6E TH TA TN
i | o 901 | ¥ Y901 NYLOQYT
- i rozz s eut| | || ] e | | | ol | ]
- i -
BE : AJrce Aree| At
—_— Z20S zoL N<rr4- 9 ﬁ
. E:N 0 |L
A7°03-14-GNEN = OA
- 2 ) 0 0 0 0 0
|53
+ - S0l 016
. | R
SO e |01
I == or n n N N N
=
94 10 S oy |ar NZW-0T60 S VI SIL 4] TN
_ 80T |€I PIIET 12T TTT POOTET 1ZTITT  €O0TeT 12T 11T T00TET 121 11T 2 1e1 181111
mmE |+ |l
oneser  osers) - 28 O w D w W w
- | S0 oRo%%sCaC !
@@ - Ze 0 000 TX 72 0€gce G ER =28 7
] | | | | b b e 1e  2ll
_ lgs  zas 7 7 E E %@%H%ﬁ%@%@%ﬁ%@
0220328X +35a828Z +
7 1 T wsomoom oA AA00Z-Y IO
@ @ S v vy
N [
. o ﬁr Nr ﬂ%@ i ﬂ%ﬂmﬂmﬁwﬂ%@ﬂﬂ 01-sd €nd| end] 1nd
| ovey e 1€ 24 ¥4 1€ FWFWH%HMFMHM 7 7 =) 7 0z 0¢ 1171
A%v 40 95144 V02— AN+N8O—dAd Egseg et e X
0 YAI1Z-VIWdD J1d e
7 - gE1-HW W 7
I I I I I I I I I I
9 S L € 14 7

41



L L w L L L L L L L —,\ m .,H
€T01'800¢ V0 aINSSI| g 4 |
4 [EW2O0T-HIN ON INIMYHQ - 7 ~
T wwmsprmnt | gu | 008 0n08adt -
a- QIMIIHD NMYHa syipwiey| aypQq panoiddy |[‘AsY Lq
| d == I ad i
| ¢0'd \\ |
L A L
; Wwg'T
‘ IR ‘
| g0d == ﬁ 7 f L
S¢ N0
27 | AZ4 ” no| ™
o |
| sod-=—— (O e i
. . _ €nd 7 7
4 S0d  €0d == R ” | |
_ | | L
| | |
— . . _ | N0CCH) | N0BE | 211 :I@ [
S0d £0d == () :
N T€ 7n4 oe | | |
L i
VYAO0T
B TOL =
d- -4
20d —= e
4 e~ L -
¢d == B paNg A
. 121 7 -
20d == an I NG T1
N T11 r
VS1dE
] g Wwt 140 ; Wws'T —
_ MLST ® k¥ B
v ¥2/0220V" LNO A08EDV'NI VAOOE oL FER HY
- vZ | vnd ‘end g 4 W L
_ Ve 2nd |
dEIVST 40
7 FEOT-HN W oW 7 MR [ s 37 M T [
T [ T T T T T T T T T T T
9 4 £ | 1

42



[ m,w [ L m ,,q ! m ,N ! ,H
€101'8002 31¥0 @30S | 70 4
4T HVZOTHN | 0N aNiivaa i
(2 B4 T JWVIS | (3A0dddv 3IN9IS3A H
RENRE[R) NS Syipway| 83oq panociddy | Asy a
€0d —= w w L@.\ = 104 i
MMY'0 MMISZ'0/ -¢ MMISZ0 MMILEOD —
Wizl Wakay \ EW Wan gl |
yM  [PA PN EM EA [EN M [TA |TN
=0
1 eyd [ ——— T4dd B
(6d339) (5d339) (5d339) (€d 339) r
S o] [l i AN S| -
—d
2 wwr
= 10d
€1 N
= 10d
T [
= T0d L
T11
. Wwg'T =
V9T0 Euddd  VSZ-9T Tad ERHYE [
M O/ZHOS/E ¢ IDVAOBE W Wenlh v
MMSZ0/ZHOS/E ¢ [OVADBE EN W bEs L
MYISZO/ZHOS/E ¢ /OVA08E N Wahah B
MYLEO/ZHOSIE & [OVA0SE ™ Wa
FE0T-HN [ 7 2Nk |
, , T , , L S B , T
9 S 14 € 4 T

43



L L m, L L L L L m Hﬁ m,u .,_”
€1'01'800¢ 30 a3NSSI| ¢ 4
141 [EWZOT-HIN ON NIV r
— W [ L EAN Q3A\0¥ddY J3NOIS30 L
a- QINDIHD NIYHa Sypwiay | 8ypQg parouddy | “Asy lq
_ ¥0'd ¢0d L
N0
I A% N0 [
i YN L
VMV VYV V] AT &
] i 124 oz o b= |
B L L
0 T0d
oB . } ot o)
. WaHT g 17185 mw L
| .v|A TAA [
[k € v
i - |
] W\ SW L
4 LSRR 1€ 10d n
H
a4 —4d
B v 10'd =
24 oz
L gA \f . v 1z T0d |
fL2] LA K4 £z
| AP LV ~
i IN L
] 2,006-0 ‘OVA0ZZ-0| dV FAHAE [
v ATOV'1N0 A0ZZOV'NI VAQOT| 291 2Y% Y
b T b1z L
i SW oy |
aA Glly
i W | W2 I
T T T , — , T
9 5 v £ | 1

44



9 § 14 € (4 I
! ! ! L ! | | |

45

L L L
ETOT'800C | quyq aanssT| 44 4
14T LFve0T-HN “ON ONLAVHQ
; ANOISHA
N O TILLL qTVIS adA04ddVY
AN NIV syaeway [91e( poroaddy | A9y
20 °d H €0°d
10°d . 1
AN @ LR LTI (VN
@ Vs
:umw Y
10°d . N
0 0 S0T - e &m,\7¥w
VS RE(]
100 90 . o
N 901 947 oo |
00 L0 \|..
REE 001 L0T  ¥HEEEFE oS W
, 10 80 .
% 101 80T FHWATESE s
20 60
I
B9 701 601 VN N
s €0 0T _—
AN\ o WEE g0l 011 ¥EBFME  obs— )
LT rﬂ
23 .v|/ 70 11 \|..
10s ¥iw¥y YOI 1 FHER¥F=HE 05 )
— G0 d
N G0 d
AD0Z-VIKAD Jd
E0T-H oW 7 5\ 01

1 1 1 1 1 1
1




| | mw | | | | | ,m A,N | m,” W | .,_”
€T01'8002 30 43INSS| gp 4
WBIVZOTHN  |-0N oNinva0 R
- Q3N0YddY qIN9ISIT |
I 5 T 01 BT
a- a0 NMYSa Sypwisy| 23pg parosddy | Ay La
7 ¥0'd + L
| + + o1 =
. ¥0'd - .
i 10d T T NOD i
| 16 e 8¢ 6€ 68 L
: W 2 oA 00 u
e LS 000
24 Lo
i les) |
i - L
1 wEwage 100 i
— W02 —
Hawrey L S T 200
edd
i o L
al hagy LN €00 g
i NOD B
0
i TEEER AN o~ L
] 10°d S0 ]
1 0 5% 500 -
i _ 1 9 B
| 900 |
v - L0 -~
| 0160a 1O | SINM~ZINISL e |
¥A002-YTNdD od
- 60T-HIN e 14 [i4 3 TR 1, 01 B
T T I T T T T T T T T T T T T T
9 g ¥ € 4 7 T

46



